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EXERCICE 1
Soit X la V.A. uniforme sur Fintervalle [0, 1 1. O pos g
1/ Donner EX et WX,
2/ Caleyler Gxit}, fonction génér: trice de
3 Exprimer EY et W a I'eice de 53
4/ En déduire £Y , EY? et VY
-y

5f Trouverle loide la VA, ¥ et retrouver |

EXERCICE 2
Soit EoXi ... KXo un échantii oriformé de oA, indépendantes, de meme o de d.4 .o dafinke

par:

F(x,0)= s @=4) " xe |

On donne EX=0 et VA=8(0-1,

1/ Danner Pestimateur du maxim Jm de vl semblance B,

2/ Etudier Iz biais et 43| convergence de I':'IM_ ;

3/ Calcuier I'informatign de Fisher.

4/8, estl efficace ?
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